CQ Cdo HW 4 S()‘u%‘or\ @

P(U\:\em 1
I

Tohal Percef e . o updoXe 4”’ Wie u\n
- ' Peitee o jeatn ﬂ-‘ (tlu“
AW; = & C‘/'O)X
where o 1S ‘e ‘CO((\\(\U‘ (d;\—ﬁ
e} kv =0 o8 auen O e Q\ob\em
Y S Ahe tue \a\f\ | cooany of the
C o Erowmgle, O & Yhe ouypur of the
C Pereepwn 0, W 18 e meicﬁh’x Jeckw e
o0k % 18 HPne feature veCn®

e ule Yre

—_ - —_ - - - - —_— —_— -

- \Ne Cf‘-;\_ ugdale Yhe weigh\: of the pelceplrin \C Yre

OWIUY 1T \ocuecy e Yre cucent ©Xamgle.

o cumpule ¥ne oudpul of this Eelcephun, We Wie he
rO\\O‘N'\V‘Cﬁ Q;\mv\\q'.

\ z0O
owk = C\ep(é Wi X, } owheve  Sheg (YB = A ik %
i o ¥ x0O

Aoex=114,1,0] (cﬁrecbo%-’x_

obY = <@ 0N (1Y% O (1)« O, \@m\( )= ske(on)= 1

C)u\“@\l* etouo\s '\\"Q CC,\\'GSQ(L‘S o 0o UWO«)&-FYO-\)OMO-‘)O \;J
RN 6 P E’_\. ,O,’.Lj (‘o\{’%oﬂ“) -0

oud = slee (0 1Y)+ 01 (0N oAy + C)‘\(-\\S = 4
Aodote wenofs SwWwee  coreaom 7 oupat

e W, = Wos AW = 04s gu{o-1y2=0A-0)\ =0
fews Wz = Ny 4 AWa = 0V Y OV (0-V)0 = O\

ewW3 = 1o 4 AW = 0N+ 0N (0-1) ) =

NewWy = Wy + AWy = 0 x O \(0-1)X-1D)= DX




Ve L ccodaunec

14 cuahn nuec\

The rew weiont vedhne (& @ 0.\, O,o.gfl]

/ | R ian Leen
' prey tous Ltee.

6.3@3\: o

Wy,

l_‘._"_ Cy¥y = EO, \, \1 Co\eﬁm\b:\

o , R
owy = shee (O ()4 0 (WY * o7,
\ X, R 2 X~ W < ¥

\ N
D, )

Updote wewgnig

feww), = Wi\ rBW, = A~y o (1-0)0 = O

e W = YBoa AWz = v s OA(A-0) = O
fewwi = 324 DU O O-\(\‘OB\ =0\
Vew Wy= wa ¥ DWY = 5, 0 (-GN = O

EEO, 0.2, O.\, 0-‘/1—\

) eyRew= [0\ 0] coveopen= ¢

—

owr = skep(o(oyr 021y 01 (oY + o ()= 4



\\‘\(.\b\em &

Toe colewmlaticos Gos e obgie cwe Ahe Same detpe
A€ Cevend \aacu¥L, T use weignt lavels as delinech 0N C\'ci\n'\

Al weightt are inHally 0.1, \
3 - AcHvoton Fun@n‘ﬁ
D vl = L,y 0] covsom= 4 .~' —_
hi = Qelu( £ Viex ) ) felu()-5 016420
' "L & kK “‘) ' Xx & %70

_b_\_f QQLU\( Vin Xu + \ya X~ 4 V|3y3 Vi (")\ ,
= &Lu(o.\(m 0% OMey + 01 (-15Y) Liseoc(x)= X

ha = @eLU\(\j;\X\ ¥ NaaX2 4 Uy, Yz4 \Jaq(-\\ﬂ
= Bl 000 () O (\Y4 oA (o) + 0-\(-1Y)

2_\,_\- = Licens ('% WH n &B
- L.“T(’O\( (\Q\\ W, Wha 'y A \lk)\g\'yLB
= Linenc (O.\LO.\S* 010 V)+ 0\ (- V)

= Lwcoc (0.0a- 0.4
= \_.\r'(oﬁ( - ()-09)




Pidblern O toohoned

u&’m% :

\. Comgue Aeu,aXi o Gt owdpudt oy

Sout = F'(OQ*MB '<\/ ‘O>
whete F'is e deciioge ph ypne onuoxon
Conckico UWed Ot e ourouwy umiy, Ry guy 18 Ve
\;ue'\csh\{d um of OD\C&(:, S 010 into Ve ouyput won’x,
Y is ¥he fue cadeaces of the eyamele ond o 8 Yoe
OVWYOWN o e guvowy WOY

Toe deriodn € oL Mpe Lwopal gutowt fbpeleo
Sowt = F'(-0.08Y-(1- ooy
= 1(0. 0% ) :@3
3. Compwie deviavons G Wddeo umis uliey
& 7 F'(net; . (Q_\ Wis - g,‘mx

Whevt T i Ye getiiodge of Yhe felU ocvioMod
Jooenee ox tve  hiddeo uniys,

F'iix)y= { O € veo
C \ oYhe e

S F'CONY (Wi Baur) = L(0)(1.08D7 0. 108
§27 P00 (Wia o) A (o) V.08 s 008
3. Vedae \u?i(ﬁ‘ﬂ*’i USN\% ﬂq@ (o\\uwiﬂts wes

o

———

\ E.’ /L .

‘i

"

-~ .
—— e )

A\l\);j:[x.gw\.\“
/3\/3\1:0(‘%3 - Xy

whert O =00 1L Yre \€owdion take
Ny S owA QuX Feoen hidden panky 3§ (ccampuied oo QY

A Y S e B clemeny € Cxoonle X,

Qe



\)\Q\U\fm & ContinuecA

i

condinued

AW, = - Sewy sty T (0D (Vv08) (0 = 0.6102

BWia = & tfoud -y = (03) (1L0g) (o) = O-0V0F
AWz oo s Towd (50 = (oY (1ogY (- T - 0108

AV = o & o X = (0N (002)(AD = 0.0\09
PNy = ot % - X0 = (o) (0e®) (WY = 0.008

BVia Zot-§y o %o = (043 (0100) (1) 0.0108
AVas = o §o %2 = (0\)(0108) ()= ©0.0N08

Vi3 mot-gy - X = (00 (0 (aY = O

ANAVINS -G, o Xs T Co.\) (o.\og\ (8\=0

By =% -G (00Y0108) 1N = -0-0008
DNau =t o (-0 (g (0068)( -N= -0.0008

AR}

To ccmoeule ¥oe updoied wewhts  Gue v adel
Ae del\Yos ooeie Yo Yhe cuprendt weiopte. A\ Cueed
weionts o 0. The pehukle Pelow 18 Yhe Kool VeIwoRlS




A o
Piodlew =

-——-—-————/

Te pevcephen looys Wre:

acHunryoo
sxgmo'\c\

1.S 4~ Ryed Yhvefno\d
ot . §

Tot eada W 0 E—L{J-a,-\, O, \, &, q%,

we muty omQule e Yova) ewxoC of the netwotk,

debaed ot /Z (ca\asgr‘jex; - OU‘\P\"'\GX:XQ\
\

Foc w= -y

@‘H\S F\ value

. v
OWeuXey = Syywaid ( WX + \,S(-\‘)B

= Si%moid (-q (_i§+ 1S (- ,3&
Sigewed (-6.8)
\

|+ e-Ceay = G.o00uQ7

Sigymodh (_—"{(_QS-» 1 S(-1)) =0.00007
Sicﬁmmo\ L—L{(3B+ \-SC—\)B‘»{ .4 xl0™®

Tovo et Gt wy=-Y

~ (I -0.00"{()?)&-; Co - 0.0006 07331 + (o- I.'-'fiIO'E’);\
2

-
<
5 5%
22

A <) 7 ’\; .
Coteopry e gt EeakeoatIny 0“6‘}"‘\ Corbenony O erz,
e‘\ ﬁm €Y, (:u( et 2 T hé:f .

~0.0qq19

Now Compule foval ecor (uc cemainion w's
' ~



T’\o\n\em 3 Ccm*s nuech

\UC*(\*‘(\{‘ oto\ egec

-y O .ao\ &

=3, 0.9Yyaz

- O .9680
O 0.7380
\ | Y433
" 1.7 47
L{ a.0027

,/
Jtueh COQ@&#\QU“E\\S. , X
AOY) erw

il




Problern Y
) r

e—

—

| Fa F. | oV,
x| Filex) | Fa(er.) Fs{ ex\) \

X | Filew)| Faler) | Falexs) O

¥y | Fi(ets) | Fa (6‘3) Falers) \

¥ (@(,3: Sindotdy behueen ex, and ex, = 32

Fa(ex) = o ey, and ex, = 1
Pz (&¢)) - ! ey, and ex, = L
Fillig owr e cesk of e Yeove,
Fi \ F.. ) Fs Cavegon,
ex, | 3| \ \ |
S | 3 | O
G4 . 3 B

A\\ WPf%hh im\,a\\/rc\ ‘e C).\.

e wei%h% U\)dfk\( e 1€

Wi= Wi [ ot (o fer -outpud(e) fodores (&) | -0¢ - » - W,
{ ) 1

J
(N\(‘ 7‘_ \‘\‘\\(- .\))L \(( \‘} \\‘(2\\ \‘.U((]\‘\'\r-A (U\p 1—C CC[\..Q%O\,\S = OA*WA/
e feim Wl e 0 and asy fadoc 1O Hoe  egakion.



O\ ; |
Yiohlem “i ¢ o0 huech

11 coohnaec)

e*\ "?—‘ \ ) \ i.l

—

( Cl\ Oy N b= \
U ~4 o

Ouy = S (WY A WY a Wa¥y vwWy (=)

-
— €

= <lep (0 (aN1 0L+ 0\ (W) 2 O (1))
= Sk (OHY = 1

Toe Moot yakehes e gurpnk
\U\ =W = o) W,
Wi = Wa = Wa =Wy =

Lodkale wetants
AR TACA ARl \J

O\ = (00N-0.3- 0D =ﬂo.oq<g@

Chs i \, 3, \j C'Q\f’c\.\cﬂ\’_\): O

Sy = sYep (6.008 (1) + 0.098(3Y + 0.098(1 )+ 0,098 (- M

-—

= See(o0.aa) = AL

(o&(’c:;ml Aoes Nk tmalen O\}\\'QU\\', U\@dd\'e U\S.\OU_\J

Wi = Wi T Ceateyons (ex) ~ovdpua (ex)) geo&me‘\CﬁXl-oi S
Wi = 0048 -0 (0-13V]- Loy 0a)(0.0a8) = ~0.00396
Wz = 0.002+101(0-\)3T -(0A) o\ o.0ag)= - 0.&0396

Wy = 0.002 * for(o-DH 1\ - (01)(0.2)(0.0a8) = - 0.00206
Wy=0.0€+(01(0-1\-I\\ - (oa)(0a) (o 048y = O.1ak0H

Petce ol ol dec ey

O .10
N

eV NS T2

e )

W




\0
Povlem U conbnued O

W1 cooYiue

ex3 1V, 1,3)  colmom =)

OWY = SR (- 0.00396 (1) - 0.202% ( V) - 0.00246(3) - 019604 (-1))
= Step( -owuisguN = 0O

W, = =000 +{ O\ (1-a) \ ] - (0)(0.2) ( -0.003) = 0.0061\0
Wz = -0.203%6 4] p (-0) | j - (0.\} (0.2\ (-0-203u6) =-0.092908
Wz = -0.00206 + [ 0N (1-0Y 3 ] - (o) (0.2) (- 0. 0026\ = 023102
Wy =

“OaakoY 4 [ o (\-0\ (_\X] ~ (O.\S (O-)} (- 0.\qwk\> = 0.042. 1122
Pﬂc(p\mo afyec e

Cx New = [&,O, ‘1-1 é/“of\-fr a@p\j\n% Come s loenanon

0SS VO Qacx §
QWX =

Step (O-O% has (2 - 0aagoelon s 02a60a (24 0.0820A2(- ‘))
= Sep (0642357 = A



